

时隔36年 朝鲜劳动党再开全代会

安排外国记者参观生产一线 展示创造“万里马速度”面貌

新华社平壤5月6日电 朝鲜劳动党第七次全国代表大会6日在平壤4·25文化会馆开幕。这是朝鲜劳动党时隔30余年再次召开全国代表大会。

4·25文化会馆附近实施交通管制。当天共有来自美国、日本等国的110余名记者到会场附近报道会议。朝方未安排记者进入会场。

金日成综合大学经济学部教师李赫哲在会场附近接受采访时表示,七大是朝鲜历史上意义

深远的一件大事,“为了早日取得强盛国家建设的最后胜利,我们将会奋力拼搏、战斗到底”。

朝鲜劳动党成立于1945年10月10日,迄今已召开过六次全国代表大会。第六次全国代表大会于1980年10月召开。

6日下午,朝方安排一百多名外国记者参观平壤3·26电线工厂生产一线,向世界展示朝鲜充分发挥自力更生精神加快生产、创造“万里马速度”的面貌。

中共中央电贺朝劳动党七大

新华社北京5月6日电 中国共产党中央委员会6日致电朝鲜劳动党第七次代表大会,祝贺大会召开。

电文说,朝鲜劳动党第七次代表大会是朝鲜党和人民政治生活中的一件大事,将对朝鲜劳动党和朝鲜社会主义事业发展产生

重大的影响。祝愿在朝鲜劳动党领导下,朝鲜人民在社会主义建设事业中不断取得新的成就。

电文说,中国党和政府高度重视中朝关系,愿同朝方共同努力,把中朝关系维护好、巩固好、发展好。

食疗能治脑癌? “网红”骗局穿帮

澳大利亚抗癌名人因造假面临法律调查

澳大利亚维多利亚州消费者事务委员会6日说,谎称靠另类治疗治愈癌症的“网红”贝拉·吉布森将面临法律调查。

委员会表示,吉布森患癌且自行治愈一事实属造假,将向联邦法庭提起对她及其公司的民事诉讼。

吉布森现年24岁,2013年公开称自己罹患脑癌,且已经转移到肝脏、子宫、血液,生命即将走到尽头。之后,她在社交网络上说,在放弃传统治疗、借助食疗及其健康生活方式之后,她的癌症奇迹般治愈。

因为她描述的这一奇迹,吉布森在网上拥有了20万粉丝,推出了一款手机应用,还通过著名的企鹅(澳大利亚)出版公司出版了一本烹饪书《整体储藏室》,这本畅销书里介绍了大约80种食疗“秘方”。她的“抗癌”奇迹引起《时尚》《时装》等时尚杂志的注意,苹果公司和出版社还联手将她的书打造成一个多媒体国际品牌。吉布森趁势通过慈善机构筹集善款,同时承诺捐出出书所获的30万澳元(约合22万美元)收益。

去年3月,吉布森的一系列谎言开始被戳穿。先是有媒体曝出她的捐款承诺没有兑现,后是友人通过媒体质疑她的癌症诊断真实性。吉布森本人在各方压力和质疑之下,去年4月在接受澳大利亚《女士周刊》采访



贝拉·吉布森曾是抗癌“网红”

图G

时承认,她罹患癌症的诊断是假的。

经过一年多详细调查,维多利亚州消费者事务局6日宣布启动法律程序,就涉嫌欺骗其他消费者、欺诈慈善机构寻求联邦法院对吉布森施以法律制裁。

维多利亚州消费者事务局说,吉布森的食疗书主要推广对象为癌症患者及其亲友,而这些群体“因为疾病、恐惧等原因极易受到(书籍)影响”。

澳大利亚《悉尼先驱导报》评论称,吉布森的行为性质非常恶劣,欺骗的是弱势群体

体,利用人们的善心作恶,让病患放弃传统疗法,转通过所谓的“食疗”来医治癌症等疾病。“说的好听,她给了弱势群体错误的希望;说不好听,她把长期患病的人骗离了接受正常治疗的轨道。”

吉布森及其创立的公司将面临最高16万美元和80万美元罚款。此外,吉布森食疗书的出版商、英国企鹅集团也因为没有尽职核实真实性而遭到处罚。这一出版集团承诺在今后所有食疗书籍中刊登“显著提示”,提醒读者书中内容不一定基于事实。徐超

不接受不参与南海仲裁 中方阐述三理由

新华社北京5月6日电 外交部边海司司长欧阳玉靖6日阐述了中方对菲律宾南海仲裁案不接受、不参与的三理由。

其一,在中国和菲律宾双边层面,双方在此前签署的联合公报、联合声明中已经达成协议,通过双边谈判的方式解决两国争议。

其二,2002年,中国与包括菲律宾在内的东盟国家签署的《南海各方行为宣言》第四条规定,有关争议由直接相关当事国之间通过谈判协商解决。

其三,2006年,中国依据《联合国海洋法公约》第298条有关规定,就涉及海洋划界、军事行动、行政执法等问题作出了排除性声明。据此,涉及海洋划界问题,中国不接受公约有关的强制争端解决程序。

欧阳玉靖说,《联合国海洋法公约》不涉及领土主权问题,因此,不接受、不参与仲裁,完全符合包括《公约》在内的国际法规定。仲裁案一开始就是非法的,无论仲裁案结果如何,中国都不会接受和承认。

中方建设活动提升南沙岛礁生态环境

新华社北京5月6日电 外交部发言人洪磊6日表示,中方有关建设活动将大幅提升南沙岛礁的生态环境保护能力,有关做法经得起时间的考验。

洪磊说,南沙群岛是中国领土,中国比其他任何国家、任何机构和任何人都更关心相关岛礁和海域的生态环境保护。

洪磊说,中方有关活动坚持“绿色工程、生态岛礁”的生态环境保护理念,采取了全程动态保护措施,实现南沙岛礁可持续发展。中方岛礁扩建工作采用“自然仿真”思路,模拟海洋中暴风浪吹碎、搬运珊瑚砂砾等生物碎屑,逐渐进化为海上绿洲的自然过程,对珊瑚礁生态环境体系的影响是有限的。

巴基斯坦移民后裔战胜豪门公子

伦敦首次迎来穆斯林市长

本报特稿 英国伦敦市长选举结果6日揭晓,巴基斯坦裔工党候选人萨迪克汗当选,成为伦敦历史上首位穆斯林市长。

在这次选举中,萨迪克汗获得超过44%

的选票,他的主要竞争对手、保守党候选人扎克·戈德史密斯获得35%的选票。

萨迪克汗今年45岁,出身平民家庭,是来自巴基斯坦的移民后裔,父亲是一名公

车司机,母亲是一名裁缝。他儿时住在伦敦南部的一个政府廉租房里,就读于当地普通的公立中小学,大学毕业后成为一名人权律师。而戈德史密斯的父亲是金融大鳄,戈德史密斯家族在英国赫赫有名。

在竞选活动中,戈德史密斯拿萨迪克汗的身份背景做文章,力图给选民留下“选择萨迪克汗就是支持宗教极端分子”的印象。萨迪克汗称,戈德史密斯试图分裂伦敦。在伦敦860万人口中,有超过100万穆斯林。

凡免费领书的读者,再赠护脚袜一双 《糖尿病》养生书 无条件免费送

如果您是血糖超过6.1、血糖不稳、急需养护的高血糖人群,建议您阅读一本畅销书,这本书,一读就懂,一学便知!

该书系统地提出了具体的养生方法,给高血糖人群提供了养护调理的宝贵经验。近日,300本高血糖养生书籍面向本市进行阅读推广活动。如果您或您的家人不知道选择什么方法进行高血糖的调

养,您只需拨打我们的免费申领电话400-677-4833,一本高血糖养生读物通过邮政快递无条件免费送到您手中。

今明两日,每天前100名打进电话的朋友,再免费赠送护脚袜一双,每人限领一双。(如有收费请拒绝签收)

送书单位:陕西中医学院制药厂 免费申领电话: 400-677-4833

广告

上海离退休老人

无条件免费领取一套复古神奇LED灯

为了丰富中老年人的晚年生活,上海鹤寿健康管理咨询有限公司为答谢新老会员,现无条件免费向年满60周岁以上的上海离退休老人发放一套充电式“复古神奇LED灯”。一吹就亮,再吹则灭,吹气循环开与关,用手拍也有一样的功能,还设有调节亮度开关,可作照明台灯、床头灯、餐厅灯、户外灯、实用应急照明灯、小台灯等使用。节能、环保、使用寿命长!煤油灯的外形,经典怀旧,古朴典雅!

因为本次发放的充电式“复古神奇LED灯”数量有限,限量500套,首批我们针对每位凭此广告并年满60周岁以上的上海离退休老人以先到先得的顺序免费领取一套,每人限领一次,请不要重复领取。

预约报名请致电:

021-61846588 60490588
021-61525766 61525755



吹一下亮起
吹一下即灭
手拍也有
同样功能
★可充电
方便自如

生产单位:江苏鹤寿电器有限公司 销售单位:上海鹤寿健康管理咨询有限公司